Orienteering Park Rosenhain

[ Blankokarte IStand 2025 IKartenmaBStab 1:3500 IAquidistanz 2,5m IKonzept 2 Outdoor ]

1cm auf der Karte sind 35min derNatur | Vertikaler Abstand der Hohenlinien ¢ Orienteering

Letzte Kartenkorrekturen

Suche beginnend vom Start (A) die nummetrierten Kontrollpunkte (O) im Gelande Sport- und Freizeiteinrichtung 4 )

Markiere mit der Zange des Kontrollpunktes das dazugehdrige Stempelfeld h
Vergleiche beim Orientieren stets die Situation auf der Karte mit der Umgebung | 3 ﬂ A Z

Nimm dabei Riicksicht auf die Natur, hinterlasse keinen Miill, mache keinen Larm
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